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Sen o lyžování

Príjezd do Špindlerova Mlynu

Pán Rybák se ubytoval a vyšel na menší náměstí

Pán Rybák na kávičce

Pán Rybák se bruslí na vánočních trzích na hlavním náměstí

Pán Rybák na pistáciové zmrzlině z hor
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Náměstí – hlavní veřejný prostor
Multifunkční náměstí je navrženo jako flexi-
bilní plocha schopná reagovat na různé formy 
využití během roku. V běžném režimu může 
fungovat jako dvě autonomní zóny s různými 
aktivitami a atrakcemi, zatímco při větších ak-
cích se transformuje do jednoho kompaktního 
prostoru určeného pro pořádání kulturních a 
společenských událostí.  

1

Upravený prostor u koryta řeky
Změna geometrie ulice vytváří potenciál pro 
vznik parkového nábřeží s pobytovým cha-
rakterem. Prostor umožňuje přímý kontakt s 
vodou a nabízí podmínky pro relaxaci, sluneční 
lázně i klidné setrvání u řeky. 

2

Piazzetta pod korunami stromů
Typologicky se jedná o pobytový prostor situ-
ovaný pod „zelenou střechou“ korun stromů. 
Tato forma přirozeně odděluje jednotlivá 
náměstí, přičemž zachovává kontinuitu veřej-
ného prostoru a zároveň přináší diverzifikaci 
jeho charakteru i uživatelského zážitku.  

3

Komorní náměstí
Jedná se o komornější prostor s konzerva-
tivnějším charakterem. Hlavní roli zde hraje 
aktivní parter okolních budov s komerčními 
provozy a kašna, která slouží jako zdroj pitné 
vody a zároveň dotváří atmosféru místa tradič-
ním efektem tekoucí vody.

4

Památný strom – špindlerovská jedle
Dříve významný kulturní bod města, dnes vý-
razný solitér s vysokou symbolickou hodnotou. 
Návrh mu proto věnuje odpovídající pozornost 
a posiluje jeho význam v rámci struktury veřej-
ných prostranství.  

5

Zelené zálivy mezi budovami 
Ostrovy zeleně jako prvky modro-zelené in-
frastruktury propojují řešené veřejné prostory 
s okolím v kontextu bezprostředních lokálních 
vztahů. Zároveň rámují jednotlivá náměstí, 
spoluvytvářejí jejich atmosféru a přirozeně de-
finují způsob jejich užívání.

6

Ulice
Ulice jako pulzující tepny veřejného prostoru 
integrují dopravní obsluhu území, sdílenou 
mobilitu a materiálovou kontinuitu s architek-
tonickou identitou řešení. Vytvářejí tak přiro-
zený rámec každodenního pohybu i pobytu v 
rámci struktury veřejných prostranství.

7

Park – korzo lokálního významu
Park je koncipován jako korzo lokálního výz-
namu, které je přirozeně propojeno s trasami 
Mlynářových vycházkových okruhů a vytváří 
příjemné prostředí pro každodenní rekreaci a 
procházky.  

8

Lávka – nové pěší propojení
Lávka vytváří nové pěší propojení mezi novým 
centrem Špindlerova Mlýna, parkem a pra-
vým břehem Labe, čímž posiluje prostupnost 
území a intenzivnejší vazby mezi jednotlivými 
veřejnými prostory.

9

Současný stav Mobilita/Řeka/Bezpečnost Respekt k identitě místa
Dominance automobilové dopravy, absence centrálního 
prostoru, problematický kontakt s řekou, nedostatečná 

bezpečnost pěších

Remodelace hlavní komunikace / zpomalení dopravy a 
vytvoření zeleného ostrova v místě nového mostu. Tento 
krok umožní zklidnění dopravy v exponovaném místě a 
vytvoří přírodní bariéru i estetický prvek v místě křížení s 

řekou

Zástavba respektující měřítko okolí a morfologii terénu. 
Solitérní objekty zachovávající průhledy

Kvalitní veřejní prostor Dostatek zeleně Živé a celoročně fungující centrum
Náměstí jako plynoucí veřejný prostor s různými scénáři 
využití. Centrum s jasnou identitou a jednotnou materia-
litou povrchů. Car-free zóna (zóna bez aut). Aktivní parter 

domů

Lineární mikro-park na nábřeží řeky Labe. Respektování 
památných stromů. Doplnění zelených ploch a vzrostlých 
stromů do centra tak, aby nekolidovaly s využitím ploch 

náměstí a zároveň poskytovaly stín a žádané mikroklima. 
Vodní prvek

Centrální promenádní loop (smyčka). 
Nové centrum, nábřeží a nový most společně vytvoří živý, 
bezpečný a atraktivní centrální prostor Špindlu s jedineč-

ným charakterem
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